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Reunião da União das Freguesias de Vidago

Data da Reunião: 20 de abril de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Ana Margarida Tito Fontes Parada

Secretário: Luís Filipe Soares Alturas

Tesoureira: Cecília Maria da Costa Andrade Magalhães

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: Dezanove horas

Encerramento: Vinte e uma horas

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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ORDEM DE TRABALHOS:

Ponto um: Apreciação e votação dos documentos de prestação de contas, referentes ao ano económico

de 2025:

Ponto dois: Apreciação e votação do Inventário, relativo ao ano económico de 2025;

Ponto três: Aprovação da primeira revisão aos instrumentos de gestão financeira, para o ano económico

de 2026.

A Presidente do Executivo da União das Freguesias de Vidago, Arcossó, Selhariz e Vilarinho das

Paranheiras deu início à reunião, dando cumprimento ao primeiro ponto da ordem de trabalhos. Foram

presentes, analisados e explicados os documentos de prestação de contas, que se encontram

integralmente elaborados de acordo com o que a legislação determina.

A Freguesia apresentou um saldo da gerência anterior, no valor de 79.927,17€. No que se refere à

execução orçamental, apurou-se o valor de 79.927,17€, e de operações de tesouraria, o valor de 0,00€.

Foram arrecadadas receitas orçamentais no valor de 438.011,74€ e foram efetuadas despesas

orçamentais, no valor de 509.764,20€. Foram ainda recebidas operações de tesouraria no valor de

1.319.265,00€ e procedeu-se à entrega do valor 1.319.113,86€, resultando um saldo para a gerência

seguinte no valor de 8.325,85€, distribuído da seguinte forma:

Execução orçamental: 8.174,71€;

Operações de tesouraria: 151,14€.

Os documentos de Prestação de Contas, tendo sido presentes a esta reunião, foram aprovados por

unanimidade, encontrando-se devidamente arquivados, e estando disponíveis para consulta quando para

tal forem solicitados, a saber: Fluxos de caixa; Demonstração de desempenho orçamental; Demonstração

de desempenho orçamental da receita; Demonstração de desempenho orçamental da despesa;

Demonstração da execução do Plano Plurianual de Investimentos; Anexo às demonstrações orçamentais;

Divulgação do Inventário de Património; Dívidas de terceiros por antiguidade de saldos; Encargos

contratuais; Resumo diário de tesouraria; Síntese das reconciliações bancárias, Caracterização da Entidade

e Relação Nominal.

No ponto três da ordem de trabalhos foram apresentados os documentos da primeira revisão aos

instrumentos de gestão financeira, para o ano económico de 2026. Após todas as explicações, e depois de

devidamente analisados, os documentos foram aprovados por unanimidade.

Em seguida referiu-se que os documentos dos pontos um, dois e três da ordem de trabalhos, agora

aprovados, serão submetidos à Assembleia de Freguesia, para deliberação, na próxima sessão ordinária

do aludido órgão deliberativo.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas

vinte e uma horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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Vidago, 20 de abril de 2026

A Presidente,

(Ana Margarida Tito Fontes Parada)

O Secretário,

(Luís Filipe Soares Alturas)

A Tesoureira,

(Cecília Maria da Costa Andrade Magalhães)
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